



# GŁÓWNY URZĄD STATYSTYCZNY

## DEPARTAMENT FINANSOWO - KSIĘGOWY

00-925 WARSZAWA, al. Niepodległości 208

Tel. (022) 608 32 98, fax (022) 608 31 89, e-mail: Sekretariat-DFK@stat.gov.pl

Warszawa, 29 lipca 2014 roku

### Wyjaśnienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

#### **Dot.: – numer sprawy 24/BA/PN/2014**

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.), Zamawiający odpowiada na pytanie do SIWZ zadane przez wykonawcę w postępowaniu o udzielenie zamówienia na: **„Pełnienie opieki zdrowotnej w zakresie medycyny pracy nad pracownikami i kandydatami do pracy w jednostkach statystyki publicznej zlokalizowanych w gmachu GUS”**, numer sprawy: 24/BA/PN/2014

#### **Pytanie nr 1:**

W załączniku 1 do SIWZ (Załącznik nr 3 do Umowy 24/BA/PN/2014) Zamawiający w punkcie 1 Wymagań Zamawiającego nie określił szczegółowo zakresu czasu pracy lekarzy medycyny pracy w przychodni zlokalizowanej w gmachu GUS. W ww. punkcie wskazano, że "szczegółowe ustalenia dotyczące czasu pracy lekarza zostaną dokonane po wyborze oferty". Elementem niezbędnym dla WellMed Sp. z o.o. przy przygotowaniu oferty cenowej jest znajomość orientacyjnej wymaganej dostępności specjalisty medycyny pracy w siedzibie GUS. W związku z powyższym zwracamy się z uprzejmą prośbą o orientacyjne sprecyzowanie godzin dostępności specjalisty medycyny pracy w dni powszednie.

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że nie posiada w gmachu GUS przychodni. Zakres czasu pracy lekarzy medycyny pracy (dwóch przemiennie) w Punkcie Medycyny Pracy (PMP) zlokalizowanym w gmachu GUS: od poniedziałku do piątku w dni robocze po 4 (cztery) godziny.

#### **Pytanie nr 2:**

W załączniku 1 do SIWZ (Załącznik nr 3 do Umowy 24/BA/PN/2014) Zamawiający w punkcie 1 Wymagań Zamawiającego (podpunkt 6, ustęp C), Zamawiający wskazał konieczność zaoferowania zabiegów fizykoterapii, a jako minimum wskazał terapię laserową polem w cz. (teraplust), terapię prądami dynamicznymi, jonoforezę, lampę solux, fotel masujący, ultradźwięki. Mając powyższe na uwadze zwracamy się z uprzejmą prośbą o udzielenie odpowiedzi na pytanie czy przychodnia zlokalizowana w gmachu GUS dysponuje sprzętem wymaganym do przeprowadzenia ww. zabiegów, a jeśli nie - to sprzętem do których ze wskazanych zabiegów przychodnia dysponuje.

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

W celu realizacji świadczeń w zakresie medycyny pracy Zamawiający gwarantuje za kwotę ryczałtową miesięcznie 1797,4 zł. wynajem Wykonawcy pomieszczeń w gmachu GUS o powierzchni 89,87 m<sup>2</sup> wraz z wyposażeniem:

- a) szafka na lekarstwa - 2 szt.,
- b) stolik zabiegowy - 5 szt.,
- c) leżanka - 4 szt.,
- d) szafa-regał na dokumentację medyczną (szafki kartoteczne),
- e) fotel masujący,
- f) aparat EKG,
- g) defibrylator.

oraz zapewni utrzymanie czystości (sprzątanie) tych pomieszczeń; pomieszczenia przewidziane na gabinety lekarskie posiadają umywalki z dostępem do wody ciepłej i zimnej. Pozostały sprzęt i wyposażenie konieczne do przeprowadzenia wszystkich zabiegów Wykonawca zapewnia we własnym zakresie.

**Pytanie nr 3:**

W SIWZ Zamawiający nie podał, czy z przychodni zlokalizowanej w gmachu GUS, a udostępnianej Wykonawcy korzystać mogą jedynie pracownicy GUS czy także Pacjenci Wykonawcy przyjmowani przez Wykonawcę na zasadach komercyjnych. Powyższe jest niezbędne do przygotowania oferty cenowej. W związku z powyższym zwracam się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na pytanie, czy Wykonawca w ramach zawartej umowy może udzielać w przychodni zlokalizowanej w gmachu GUS usług medycznych dla Pacjentów komercyjnych, niezwiązanych z GUS.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Wykonawca w ramach zawartej umowy może pełnić opiekę zdrowotną w zakresie medycyny pracy nad pracownikami zatrudnionymi i kandydatami do pracy skierowanymi przez Zamawiającego.

Zamawiający oświadcza, że na podstawie stosownych pełnomocnictw – występuje także w imieniu i na rzecz następujących jednostek statystyki publicznej: Centrum Informatyki Statystycznej (CIS) z siedzibą w (00-925) Warszawie przy al. Niepodległości 208, Zakładu Wydawnictw Statystycznych (ZWS) z siedzibą w (00-925) Warszawie przy al. Niepodległości 208, Centralnej Biblioteki Statystycznej (CBS) z siedzibą w (00-925) Warszawie przy al. Niepodległości 208.

Zamawiający nie wyraża zgody na świadczenie usług dla Pacjentów komercyjnych niezwiązanych z GUS, ani dodatkowych usług komercyjnych niezawartych w OPZ.

**Pytanie nr 4:**

W załączniku 1 do SIWZ (Załącznik nr 3 do Umowy 24/BA/PN/2014) Zamawiający w punkcie 1 Wymagań Zamawiającego (podpunkt 6, ustęp B), Zamawiający wskazał konieczność zaoferowania zabiegów masażu suchego z zakresu obejmującego czynności wynikające z potrzeb związanych z konsekwencjami chorób w ilości 650 zabiegów (w seriach po 10 zabiegów każdy). Zamawiający nie wskazał oczekiwanego czasu trwania masażu, co jest niezbędne dla prawidłowego obliczenia oferty dla Zamawiającego. W związku z powyższym zwracam się z uprzejmą prośbą o udzielenie odpowiedzi na pytanie, jaki jest oczekiwany przez Zamawiającego czas trwania masażu suchego wykonywanego na podstawie Umowy.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zabieg powinien być wykonywany zgodnie z zaleceniem lekarskim, przy założeniu że na jednego pacjenta masaż suchy będzie trwał nie krócej niż 20 minut w tym minimum 15 minut masażu czynnego.

Przewodnicząca Komisji  
Przetargowej

NACZELNIK WYDZIAŁU

  
Marzena Brzytwa